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) INSTRUCOES

1. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que Ihe foi i inici 4o seré acei

A e que lhe foi fornecida no inicio desta prova. N&o sera aceite qualquer outra

7. Na FQLHA DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde 2 alternativa escolhida pintando completamente o interior do circulo
por cima da letra. Por exemplo, pinte assim .

3. A X,né.quma de l'eltura §pﬁca anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes. Para evitar isto, preencha primeiro
a lépis HB, e 56 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta).

1. Indique as solu¢des da equagio —|x — 2|+ 6 =2 j
/.(x:ZVx=6 B. x=—-4Vx=4 C. x=2 D. x=-2vx=6 E x=4
2. Dizemos que |x| > 3 se:
A. x €] —00,—3[U]3, 400 B. xeR C. x€]-33]
<" x €] = o0, —3] U [3,+00] E. x €]3,+oo[
3. | O conjunto dos niimeros reais gue se encontra a uma distincia igual ou inferior a 3 /2 do niimero 7 é dado pela expressio:
= Z —m| £3/2 3 3
A x—3 /B/ Ix —m| <3/ C. Ix—;ISn D. x+;=m E. x<3/2
4. A fungdo y = |ax? + bx:' {a # 0,b # 0. e ¢ # 0) ¢ uma funcie:
A. Positiva  B. Positiva quandc x = 0 e negativa caso M Par D. x€]2,3{ E. Nenhuma delas
) contririo AP
5. | Para que valores de x é vilida a equass x + | = —(x + m)?
A x=20 B, x=-m C. xz2m D. x=0 E. x<-m
6. | Qual a intersec¢do das funpdes f(x) = —|x| +4egl) =[x +1|?
A x=-3vx=3 R x=-1vx=4 C. x=0 p x=-2yvx=3 E. x=—-1vx=3/2
2 2

7. Considerando todos os divisores do namero 60, determine a probabilidade de se escolher, ao acaso, um nimero primo:

A. 0,25 B. 03 C. 1,2 D. 0,6 /E’ 0,75
8. | A solugdo da equagio €3 = 6 é?
A, n=4Vn=-3 B. n=—-4vn=3 /n=3, D. n=4 E. n=6

9. | Um cédigo numérico contém quatro digitos. Quantos niimeros de quatro digitos existem?
A. 40 B, 400 C. 40000 D. 8000 E. 10000

10. | Quantas palavras, com ou sem sentido, podem escrever-se usando as letras da palavra LAPIS, terminadas em 3

consoantes? ’
76 B. 5! ©C. 20x3! D. A3 E. 10

11. | De quantas formas diferentes podem sentar-se cinco pessoas numa fila de 8 lugares?

A 5° B. AZx3 /(%chm D. A2 x A3 E. C8x5!
12 | Uma caixa contém bolas amarelas e bolas azuis. Sabe-se que 0 niimero de bolas azuis é 14 e que, tirando-se ao acaso
uma bola da caixa a probabilidade de ela ser azul ¢ 2 /3 . Quantas bolas amarelas hé na caixa?
7 B. 28 C. 3 D. 10 E. 9
13. [ A sequéncia 1 15 105... 105 15 1 representa os 3 primeiros e os 3 Gltimos elementos de uma linha do Triangulo de
Pascal. Sio escolhidos dois elementos ao acaso. Qual a probabilidade desse elemento ser igual a 105?
A. 3/21 /B-/Z/S C. 1/15 D. 1/5 E 1/8
14, Qual o dominio de definiciio, designado por Dom, da fun¢do f(x) = Vx-LIn(l— 27

A. Dom=R B. Dom =]-1,1] l/e./Dom = [1, +oo[ D. Dom = {1} E. Dom=9
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15. | Aimagem da funcio f(x) = 5c0s(2x) + 1 encontra-se em: -
A, [-1,1 B. [-55 C. [-4 .
e [-1.1] [=55] [~46] D. [01] E. Nenhumadelas,” |
- | De uma fungio afim g(x) sabe-se que tem um 0 no ponto de abgj = —
analitica 6? P abcissa 3 e que g(—2) = —5. Entdo a sua expressio
/V(x)=—x+3 B. gx)=-x+7 C. gx)=x2-9g
I T gx)=x-3 E. g(x)=3x+1
17. | Considere a fungdo f(x) = —x” + 4. Qual das seguintes afirmacées € verdadeira?
A. A ﬁmg:?o f(x)é fnf)né.tona. 7" A funcdof(x) tem dominio R .
C. A fung8o f(x) é injectiva. D. Afungdo f(x) apresenta um tinico zero,
E. A fungdo f(x) tem um minimo absoluto.
18. | Sabe-se que uma fungio racional f(x) possui duas assimptotas verticais, em x = —2 ¢ X = 3 e uma assimptota horizontal
em y = —2. Qual a sua expressdo analitica?
o 2= = 2x+7 _ x
A f) =3 B. f0) =27 G
_ 2x _ —2x+3
D. f(x)=-2 E f(x)=Z28
19. | Seja f(x) = 2% — 2. Para um ntumero real k, o grifico da fungio definida por g(x) = f(x + k) passa no ponto de
coordenadas (—4; —3/2). Qual g valor de k?
A8, W P /B/——; C. 4 D. —4 E. 0
20. | Considere as fungdes f(x) = x2 — 9 ¢ g(x) = 2x + 4. Indique o conjunto que representa os zeros de (f o g~1)(x).
A, {-2,10} B. {-323} C. {-3,0} D. {0} E{1,3)
21. | Considere uma progressdo aritmética (u,) tal que us + ug = 31 e u; + uy = 46. Qual é o valor de u, e da razio r?
A uyy=1r=3 B. u;=-2;r=2 C. u=2r= D. u,=3r=4 E u=3r=2
3
22. | Seja (v,) uma progressio geométrica, tal que vs = 4 e vg = 108. Qual o valor de v4?
A 6 B. 12 C. 51 D. 76 E. 98
23. | Seja dada uma sucessio u, = log; 23, Uy =108/, 9,u3 =logy/, 27,u, = logy/; 81,... . Escotha a frase correcta
relativa a esta sucesséo:
A. Progressdo aritmética B. Progressdo aritmética C. Progressdo geométrica
crescente. decrescente. crescente.
D. Progressdo geométrica . E. Nao ¢ progressdo aritmética
decrescente. ) nem geométrica.
24. | Qual das expressdes seguintes é termo geral de uma sucessio convergente?
A. (-Dnn B. (-)"+n / (-D)"=n D. (-D"/n E. (-)"n!
75 n, sen<10 )
" | Seja (vy) a sucessio definidapor v, =1, . 1 o, - 4 Das afirmagdes seguintes qual a verdadeira?
n’ =
A. v, éilimitada. %]n é uma sucessdo divergente. C. v, éuma sucessdo
) ’ crescents.
D. v, éuma sucessdo decrescente. E. v, ¢ uma sucesséo limitada.
" . 2
26. | Indique o limite, quando n - 4o da sucessio de termo geral u, = %ﬁ ?
A 0 B. 1 2 : D. 3 E. +o

2n
27. Indique o limite, quando n - +oco da sucessdo de termo geral u, = (1 + i) ?

o

A1 B. 2e 7 e? ) D. — E. +o
] : _[2-xx<a y ir para que
28. | Considere a fungfio f(x) definida como f(x) =3, +2 x> g ®Mdea €] —oo,0[.Que valor deve a assumir para q
e ? e . .
f(x) seja continua .
A -5 B -4 C. -3/2 D, -1 £ -1/2

TW‘“’“‘ fungdo continua de dominio [0, +oo[. A recta de equagdio y = 3x — 5 ¢ assimptota do gréfico da fungéo
" | quando x — +oo. Qual das seguintes igualdades é verdadeira? '

i =~ 4 i = i +3x - 5]= 0
A lim [9(x) +32] = =5 B Jim [g() +3x] =5 C. lim [g(x) ]
D. lim [g(x)—3x+5]=0 E.  lim [g(x) - 3x +5] = +oo
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] 30. | Nafigura estd representada parte do grifico de uma funcéo f(x) de dominio R. O grupo de afirmac@es verdadeiras 6; ]
A Jlim fG) = £@2); limfG) = F2; limf @) = 2. 3

B. y}ig‘.f () =f (2);’}_igl+f (x) = f(2); }cl_l‘lgf (x) ndo existe.
G Jim £ # £(2); lim f(x) = £(2); limf (x) = 2.

/9-/ dim f(x) = £(2); lim f(x) # £(2); limf (x) ndo existe.
E. lim f(0) # £(2); lim £ (%) # £(2); limf(x) =2.

3L Qual o valor de lim sen(2x) 9
: x>0 X

| A -1 B. 0 o Coi2 D. 1 /E./z

1tal
= )
32. | Determine o limite, quando x -» +00 da fungio f(x) = =2 — 42;?: -,

A -0 B. 0 73 D. 9 B 45

U8

2
3 |o valor da derivada de f(x) = In (3’5”_ + 2) é:

——i ¢ 2x2 B 4x 2x%+3 D 2x : 2x?
§ A. —3—+2 ~ 3 C e t o x243 - g

34. | Sabe-se que g(x) = g'(x) entdo:

e T

)./g(x) =5 B. g(x) = 3e* C. g(x) = 2cos (x) D. glx)=x*>+ E. g(x)=+vx
. 1
. 35. | Considere uma funcio definida por y = kx? + 10x + 1, (k # 0). Para que o declive da recta tangente a curva no ponto
1 de coordenada x = 2 seja 2, o valor de k deve ser: :
P
: 7 . k= B. k=-3 T k= . k=-— o k=
| A 2 e k=1/2 D. k=-2 E. k=1/3,
_ 17 36. | Qual é a equagiio da recta tangente ao gréfico da fun¢fo f(x) = sen(mx) no ponto de abcissa x = 1?
! /(y=1 B. y=1-x C. y=-nx D. y=mw—mnx E. y=mx—-1
- y 37. | Seja f(x) = x% — 3x% — 24x + 1 uma fungio de domfnio R. Indique qual das afirmacdes estd correcta: . Y
_} A. f(x) tem minimo em x = 4 e maximo em X = =B, B. f(x)tem dois maximosem x = —4 e x = 3.
[~ 7 f(x) tem minimo em x = 2. D. f(x)tem minimo em x = 0 e maximo em x = 2.

E. f(x) nio possui exiremos.

38. | Considere uma fungio f de dominio R cuja derivada é dada por f'(x) = 2x. e, Indique os intervalos em que grifico
de f tem a concavidade voltada para cima.

e A ]—o,—1[U]1,00 R R R
| ] L B |25 C. Jroo~F{ u]F 4
] D. ]—oo,0[ E. ]—o0,—2[U]2,+o0]

39. | Determine a primitiva de e + 1.

i A. 2e* B & /r/ng Ly D. xe*'+x E. eftx
2

— 40. | Qual o resultado da expressio (3 — 2i). (~4 +i)?
] A 10+20 B. 11i /e’ -12 -2 D. —10+11i E. -10
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